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витрати та розширює доступ до фінансових послуг. Це позитивно 

позначається загальному рівні фінансової стабільності економіки [5].  
Отже, банки відіграють ключову роль у забезпеченні фінансової 

стабільності економіки України, здійснюють фінансове посередництво, 

підтримують інвестиційні процеси та забезпечують безперебійність платіжної 

системи. Взаємодія банківського сектору з регулятором, дотримання 

нормативних вимог і впровадження сучасних фінансових інструментів є 

основою стійкості фінансової системи. В умовах сучасних викликів роль 

банків посилюється, що зумовлює необхідність подальшого розвитку 

банківської системи України. 
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Однією з пріоритетних стратегічних цілей держави є повоєнне 

відновлення економіки Украіни. В умовах значних економічних втрат, 

масштабного руйнування стратегічної інфраструктури, скорочення 

https://bank.gov.ua/ua/stability
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/679-14
https://doi.org/10.25313/2520-2294-2025-9


ІV Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених та студентів 

«ДОМІНАНТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ У НОВИХ РЕАЛІЯХ » 

 

214 
 

виробничих потужностей,  дефіциту капіталу та  кадрової кризи для розвитку 

бізнеса велике значення набуває забезпечення фінансової стійкості та 

підтримання ефективної життєздатності підприємства  [5, с. 5]. Саме 

фінансова стабільність приватного сектору  є важливою передумовою щодо 

повоєнного відновлення національної економіки України, збереження 

робочих місць та створення нових, розвитку підприємницької діяльності. 

Фінансова стійкість підприємства визначається здатністю забезпечувати 

оптимальне співвідношення між власними та залученими фінансовими 

ресурсами, підтримувати належний рівень платоспроможності, вчасно і 

ефективно реагувати на  вплив факторів зовнішнього середовища [1, с. 142]. 

Зазначимо, що в сучасних економічних умовах переважна більшість 

підприємців стикається з наступними проблемами та викликами, як-то: 

зниженням попиту на продукцію та послуги, нестачею кадрових ресурсів, 

порушенням логістичної складової, обмеженим доступом до банківських 

кредитів та постійним зростанням витрат на виробництво продукції чи 

надання послуг за рахунок коливання валютного курсу [4, с. 12]. Тому 

фінансова стійкість виступає інтегральним показником результативності 

функціонування системи фінансового управління підприємством. 

За визначених умов виникає потреба в імплементації інноваційних 

стратегій антикризового менеджменту, які передбачають новий погляд на 

бізнес-процеси та застосування   високотехнологічних інструментів  в  

управління фінансовими ресурсами для превентивного реагування на ризики. 

Важливим напрямом зміцнення фінансової стійкості підприємства є 

формування та досягнення  оптимальної структури капіталу. Це дає змогу 

зменшити рівень фінансових ризиків, а також забезпечити стабільність 

функціонування підприємства на довгострокову перспективу [2, с. 210]. 

Вагому роль у підтриманні фінансової стійкості відіграє ефективне 

управління ліквідністю. Бізнесу доцільно приділяти більше уваги плануванню 

та контролю за грошовими потоками, управлінню дебіторською 

заборгованістю, а також своєчасному виконанню фінансових зобов’язань 

перед контрагентами та державою [3, с. 430]. 

У період повоєнного відновлення економіки підприємства мають 

активно використовувати інструменти стратегічного планування, 

диверсифікувати джерела фінансування, залучати інвестиції та 

використовувати можливості державної та міжнародної фінансової підтримки 

[6, с. 2]. Державна підтримка може реалізовуватися через податкові пільги, 

надання державних грантів, через програми пільгового кредитування та 

формування сприятливого інвестиційного середовища. 

Отже, управління фінансовою стійкістю підприємств у період 

повоєнного відновлення економіки України є багатоетапним процесом. 

Реалізація потребує застосування сучасного комплексного підходу, що 

поєднує фінансові, управлінські та інноваційні інструменти, спрямовані на 
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забезпечення стабільності діяльності підприємств і створення умов для їх 

подальшого розвитку.  
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УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

 

Сучасний світ характеризується наявністю численних ризиків. Серед 

них варто виділити фінансові, оскільки їхній вплив є значним на діяльність 

підприємств. Ключові напрями розробки заходів протидії таким ризикам 

передбачають забезпечення контролю та зниження ймовірності їх настання. 

Це досягається шляхом диверсифікації та формування продуманої стратегії з 

мінімізації факторів, що безпосередньо впливають на рівень ризику. 

Основним показником успішності запроваджених заходів є фінансова 

стійкість. Фінансова стійкість у класичному розумінні – це  здатність 

підприємства залишатися платоспроможним за рахунок ефективного 

управління грошовими потоками та раціональним розподілом грошей за 

основними напрямами діяльності: операційній, інвестиційній та фінансовій. У 

перспективі наявність фінансової стійкості створює підґрунтя для модернізації 

та розвитку. 

Для страхової компанії цей показник є особливо критичним. 

«Правильний розрахунок використання коштів дає змогу в майбутньому 
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